

Цикл 1 .Модуль 1. Большие вызовы «Уроков настоящего»

Задание 1.Подготовьте для себя и своих сверстников список книг ,посвященных актуальным проблемам выявления и развития личностной одаренности

Студия МАОУ
СОШ№5,
г. Краснокаменск,
Забайкальский



Психология одаренности. Понятие, виды, проблемы .



В книге отражены результаты фундаментальных отечественных исследований, современные тенденции мировой науки, а также опыт (как позитивный, так и негативный) работы с одаренными детьми.

При разработке концепции одаренности ставились цели как раскрытия понятия одаренности на основе теоретических положений отечественной психологии, так и определения основных принципов в решении задач выявления, обучения и развития одаренных детей.

Данное произведение, включающее проведенные дискуссии ученых, раскрытие причин возникающих у одаренных детей проблем и ряд предлагаемых диагностических процедур, поможет углубить представление читателей о природе одаренности.

Как стать гением

Г. Альтшуллер, И. Верткин

КАК СТАТЬ ГЕНИЕМ



Жизнь творческого человека — это захватывающая борьба личности и мешающих ей внешних обстоятельств. В ней есть свои законы и правила, взлеты и падения. Авторы открыли их, изучив судьбы сотен выдающихся людей, и предлагают читателю сыграть увлекательную шахматную партию на доске, которая называется жизнь.

Три стороны интеллекта

БАКАЛАВР. АКАДЕМИЧЕСКИЙ КУРС
В. Ф. Спиридонов
**ПСИХОЛОГИЯ
МЫШЛЕНИЯ**
РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ И ПРОБЛЕМ
2-е издание



УМО ВО
РЕКОМЕНДУЕТ

Юрайт
www.yurayt.ru

Гилфорд .Дж
В статье рассматриваются основные составляющие интеллекта, структура интеллекта, познавательные способности, способности к дивергентному мышлению и творчеству, способности к продуктивному конвергентному мышлению.

Психология общих способностей

МАСТЕРА
ПСИХОЛОГИИ

В. Н. Дружинин

ПСИХОЛОГИЯ ОБЩИХ СПОСОБНОСТЕЙ

2-е издание



Цель данной книги - изложение теоретических оснований психологии общих способностей человека (интеллекта, обучаемости, креативности). В ней анализируются наиболее известные и влиятельные модели интеллекта (Р. Кэттелла, Ч.Спирмена, Л.Терстоуна, Д.Векслера, Дж.Гилфорда, Г.Айзенка, Э.П.Торренса и др.), а также данные новейших и классических экспериментов в области исследования общих способностей, описывается современный инструментарий психодиагностики интеллекта и креативности. В приложении помещены оригинальные методические разработки руководимой автором лаборатории в Институте психологии РАН. Информативная насыщенность, корректность изложения, цельность научной позиции автора безусловно привлекут к этой книге внимание всех, кто интересуется психологией, педагогикой, социологией.

«Личность : Мифы и Реальность»

Валерия Сергеевна Мухина (род. 22.01.1935) — ведущий отечественный психолог с мировым именем



В. С. Мухина «Личность: Мифы И Реальность»



Эта книга посвящена феномену личности — ее мифологии, возникающей в недрах истории человечества, и ее реалиям, возможности человека создавать в себе те качества, которые позволяют делать свободным свой выбор и следовать этому выбору.

Книга адресована каждому, кто заинтересован в саморазвитии: она призвана побуждать к размышлению о том, что есть личность. Каждому, кто стремится ответить себе на вопрос: «Кто я?»

В статье рассматривается становление личности в социо-культурном пространстве символов. Показывается экзистенциальная природа мифа как формы самоидентификации личности. Вскрывается роль символической репрезентации в формировании онтопсихологической целостности личности.

Психология творческого мышления профессионала

М.М. Кашапов
Психология
творческого
мышления
профессионала

Per
Ser
Москва
2006

В монографии обсуждаются теоретические и практические аспекты творческого мышления профессионала. На основе ситуационного подхода как метода познания и формирования творческого мышления профессионала сформулированы исходные идеи книги. Определены наиболее важные психологические особенности и специфика творческого мышления, функционирующего в структуре профессиональной деятельности. Вычленены формы и типы творческого профессионального мышления. Выявлены психологические особенности мышления профессионала в процессе решения конфликтной ситуации. С целью развития сильных сторон в профессиональном мышлении разработана система образовательных инновационных технологий. Обоснованы критерии эффективности творческой мыслительной деятельности профессионала. Монография адресована студентам, практикам, руководителям и всем интересующимся проблемами современной психологии.

Что такое одаренность



В книге представлены оригинальные тексты известных авторов в области психологии одаренности, относящиеся к началу двадцатого века. В тот исторический период были поставлены центральные вопросы понимания и исследования одаренности, сохраняющие актуальность до наших дней.

Тексты систематизированы в двух разделах, отражающих основные проблемы в изучении одаренности. В I разделе представлен авторский взгляд одного из ведущих специалистов в области психологии одаренности - Алексея Михайловича Матюшкина.

Книга предназначена студентам-психологам и педагогам, специалистам психологии одаренности, родителям, широкому кругу читателей, интересующихся проблемами одаренности.

Одаренность требует мужества



В книге представлен многолетний практический опыт известного Израильского психотерапевта Эрики Ландау (университет Тель-Авива) по Психологической поддержке одаренных детей, подростков и их родителей. В основу книги положены Публикации автора по проблемам творчества, одаренности, игры, психотерапевтической помощи.

Книга может быть полезна широкому кругу читателей - родителям, школьным психологам, педагогам, психотерапевтам, в том числе

будущим

Спасибо за внимание!!!

